Конкурс "Есть контакт?!"

22 марта 2022 года в п.Чернореченский состоялась встреча между ветеранами и молодежью "Есть контакт?!". В зале администрации Чернореченского сельсовета в поединке встретились команда ветеранов Чернореченского сельсовета и сборная молодежи Искитимского района.

Участникам предстояло представить свои команды, посоревноваться в танцевальном марафоне, угадать знаменитость и ответить на вопросы викторины, посвященной 85-летнему юбилею Новосибирской области.

Команды отлично справились с испытаниями, получили заряд положительных эмоций. Победу одержала команда ветеранов Чернореченского сельсовета. В завершении участники мероприятия теплой компанией попили чай и обсудили интересующие вопросы.

